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ご使用前に、必ずとの取扱説明書をお慨みください。

お読みいただいた後も、常に製品と一緒に保管してください。
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I ENERBOXl…一｜
ご購入いただき誠にありがとうございます。 ｜ 

宅I
はじめに

本奮は取り扱い方法と使用上の注意事項について記鷲しています．

ご使用前には必ず、よくお読みいただき、正レくご使用ください．

本製品を~使用される際は、本書を必ず携帯レでください．

安全上のご注意

u 
δ使用前に、『安全上のご注意』をよくお読みの上、正しくD使用ください．

こちらに記噂された注意事項は、使用者や他の人への危害や損害を未然に防止するため、必ずお守りく

ださい．注憲理解項は誤った取り扱いをした際I＜＝生じる危曹や損曹の程度を、「奮告」「注意」に区分して
説明しています．

A警告 乙の表示は『使用者t/.死亡や重傷を負う可能性、軽傷または物的損書カt想定

される内容」を示しています．

A注意 乙の表示は『使用者が傷曹を受ける可能性、物的調書志唱定される内容」を

示じています．

①重要
この表示は『本製品に関する補足情報および、取り扱いの注意事項」を示し

ています．

出民『盗注意』に配値した事項でも、状況により重大な事故に結びつく可飽佐があります．
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!_! 安全にお使いいただくために

u 
乙の取扱説明書を事前によくお醜みいただき

正しい取り扱い方法を十分にご理解の上、ご使用ください．

A曹告

・本製品は日本圏内仕様です．海外では~使用にならないでください．

また、規定の電源電圧以外で使用レないでください．事故やケガ、故障の原因となります．

・漏れた手で本体や充電器Eを触らないでください．感電する恐れがあります．
・雨や水、潟水などの液体で本体や充電器を濡らさないでください．また、液体のかかる場所で使

用しないでください．発熱や発火、感電の原因となります．

・本製品は湿度が非常に高い場所やほ乙りが多い場所では使用しないでください．発熱、鎗煙、感

電の原因となります．

－本製品の分解や改造はしないでください．錆熱や発火、感電の原因となります．

・本製品に強い衝司置を与えたり、落下させたりしないでください．また、変形したり破損した場合

は使用しないでください．火災や火傷、感電やケガの原因となります．

－本製品の保管中に異臭、発熱変色、変形がおきたときは使用しないでください．電池の液漏れ

や発熱、発火の原因となります．

－充電中に本体に異臭、発熱、変色、変形がおきたときは、すぐにAC充電器のACコード側の差

込みプラグをコンセントから抜いてください．また、車両アクセサリーソケットから本体に充電

される際も同憶に車両アクセサリーソケットから差込みプラグを嫁いでください．ソーラーチャー

ジャーから充電される場合はソーラー入力端子必らパワーポールコネクタを取り外してください．

そのまま充電を続けると電池の液漏れや免熱、売火の原因となります．

－本体に電気司自器の差込みプラグを按続する際は、差込みプラグを根元まで確実に挿し込んでくだ

さい．挿レ込みカT不完全な場合、感電や宛熱による火災の原因となります．

－充電器のコード、差込みプラグ、コネクタは損傷しないようご注意ください．傷んだまま使用す

ると、発火や感唱の原因となります．

－本製品をご使用の際は充電器の差込みプラグとコンセントの聞にほ乙りがたまっていないことを

確認してください．ほこりが付着した状態で使用すると火災の原因となります．

－本製品は無人状態で使用しないでください．事故の原因となります．

・AC充電器は必ず、屋内で使用してください．屋外で使用すると感耳、故障の原因となります．

・本製品を火の申へ入れたり、加熱をしないでください．また、火のそばや炎天下、ストーブの近〈、

高温になった車内など、高温の場所で使用、保管しないでください．発熱や破裂、発火の原因と

なります．

－本製晶を家庭ゴミとー舗に廃棄しないでください．発煙、発火の原因となります．廃棄の際は、

ご贈入先の販売店またはL.ACITA力スタマーサポートへご相官費ください．

・充電器は充電中に熱く感りるととがあります．異常ではありません合大できるだけ密閉した場所、

高温になるとこるで長時間使用しないでください．発熱や発火、故障、損傷の原因となります．また、

周囲に物がないととを確認し、民置しのよいととろでご使用ください．

・充電器には長時間触れないでください．低温やけどの原因となります．
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!_! 安全にお使いいただくために

u 

－本製品は小さなお子様の手の届かない場所に保管してください．また操作させないでください．

事故、.揖の損傷に繋がる恐れがあります．

－本製品の接続部に直接触れたり、指や物を挿し込んだりしないでください．発火、被陣、損傷の

原因となります．

・医療機患には使用しないでください．晶質には万全を期しています治大思わぬ事故を起こす可能

性があります．

・本製品の使用時には電磁波が発生します．植え込み型心臓ペースメーカ一等を使用しているかた

は、医師や医療用機審製造業者に彫・を確認してからご使用ください．

－本製品lこ同相される充電器はENERBOX1300専用晶のため、他の機器に使用しないでください．

本体への充電の販は、必ず付属の充電器をご使用ください．付属の充電据以外で充電を行うと発

熱や発火の原因となります．
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II 梱包内容

－ 
u 

~使用前に、以下の商品が揃っているととを~確認ください．

ENERBOX1300本体

付属品 ｜ 

充電審

AC充電曇

ACアダプタ（直流電源装置）

::f:liiア－ ~ ~ 
「 － 4二口

ACコード（竃源コードセット）

F と二〉 ．
アクセサリーソケットケーブル

C:J:=:l唖~
ソーラー充電用ケーブル
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宅I
各部名称

【ENERBOX1300本体】

一－・－－r一一・ ハンドル

.. ＿ー－一ー・通気口

コシトロールパネル

同一個ーーー湿気口
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．． 各部名称

’ u 
【コシトロールパネル】

【ディスプレイ】

叩•m I冨｜
出力・・一一 崩BIWTS 圃旧日%

田A四国

冷却ファン..J 
警告灯一一一一J

入力：充電時の電力を表示します．

出力；出力時の唱力を表示します．

電池残量：電池残量｛%）を表示します．

冷却ファン：冷却ファン稼働時に表示されます．

普告灯：ショート、過負荷状態などの異常の際に表示されます．

定格周波数：設定時の定格周波数が表示されます．

※ディスプレイに表示される数値は前後する場合があります．
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．． 各部名称

’ υ 
[ACアダプタ】

プンラ電通

l
i口

グ】フプ戸しV

E
－E
E－－

nu 

ACコードコネクタ差込口

[ACコード】

アース.

ゴ佐
重量込みプラグ

己三 正ロ
コネクタ

【アクセサリーソケットケーブル】

差込みプラグ

【ソーラー充電用ケーブル】

パワーポールコネクタ Z
 

R
U
 

E
－－
 r
、
グ－ヲプc
 

｛

Zi
s－－
i
l－－
D
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宅I
持ち運ぶ

本体を持ち運ぶ際は必ず本体の両側の八ンドル部分を持っ

て運んでください．車で処罰際は水平で安定した場所へ勘

かないようにして積織してください．

本体にはりチウムイオン電池を内蔵しています．

航空僧および船個での蛤送は禁止されている椙合があります．

J＼ンドル－－・－r一一ーー一ーーーーーーーーー1

※法律、規則に基づいた対応が必要となりますのでご注意ください．

強い衝事を与えたり、落下させたりしないでください．変形、破撮した場合は使用しないでください．

火災、火傷、感電や怪我の原因となります．高温になった車内など、高温の場所で使用、保管しな

いでください．バッテリーが劣化する場合があります．また、発熱や発火の原因となります．

旦本体の設置

u 

密閉された空間で使用しないでください．

周過しの良いとこるに設置し、本体の通気口付近に物を置いたり、ふさがないでください．

また、本体のょに乗ったり、本体よ部に液体や重たい物を置かないでください．

発熱や発火、感電、故障、ケガの原因となります．

本体使用時は冷却ファンカ唱働します．

※本体内部温度のよ昇や負荷がかかると、冷却ファン泊明いよく回る場合があります．

水平で安定した場所に本体を設置してください．不安定な場所や高所に設置すると、落下して怪裁

をする恐れがあります．また製品が損傷する可能性があります．
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．． 電池残量の確認

ーu 
ディスプレイ1防衛灯している状簡で rディスプレイボタン』を押すとディスプレイが点灯しパッテリー
残量（%）が表示されます．ディスプレイが点灯している状態で「ディスプレイボタン」を押すとディ

スプレイが消灯します．ディスプレイは自動で消灯します．

パッテυー猿量灯

1-R・d ~.日耳 I ~ ... l副島町Iii ... I且｜
残量なし 少ない 多い

パッデリー残量が096になるとパッテリー残量灯が点滅し、ディスプレイが消灯じます．

早めに充電をしてください．

※ディスプレイは本体出力時、出カ待機時は自動で消灯じません．出力中に「ディスプレイボタン」

を押すとディスプレイを消灯するととができます．

※本体充電時はディスプレイが常時点灯じます．
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!_! 充電する

u 

充電器【ACアダプタ、 ACコ｝ド）に亀裂、損傷等がある場合は使用しないでください．ショート、

完火、感電の恐れがあります．

【家庭用コンセントで充電する】

との充電方法では付属のAC充電器を使用します．

1付属のACコードをACアダプタに接続します．

2.ACコードの差込みプラグを家庭用lOOVコンセントに銀筋します．

3.ACアダプタのDCプラグを本体のDC入力綿子に接続します．

4本体のパッテリー残量灯が点滅し充電を開始します．

5.充電完了後は、パッテリー残量灯が5つ点灯し 10096と表示されます．

6.ACアダプタのDCプラグを本体から外します．

7.ACコードの差込みプラグを家庭用lOOVコンセントから外します．

※約9時間で充電が完了じます．

家庭用 lOOV
コンセント

f ’一一差込みプラグ

充包中はパッテリー残置灯が点滅し、充電完了後はディスプレイが消灯します．

充電時の恒カを表示します．園田園田E・－－·－！曹~

充電中は冷却フyンカ噌働します．一一ー一一一ー

※充電中はディスプレイが常時点灯します．
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!_! 充電する

u 

必ず接地接書出してください．接地接舗は必ずACコードの差込みプラグをコンセントに接続する前

It:アース銀を棲続してください．アース銀を取り外すときはACコードの差込みプラグをコンセン

トから銭いてください．感電の原因となります． _..--. 

c ①アース銀を接続します． II I ~~ L② 
II lm1国 間... ...............

②次に差込みプラグをコンセントIt:接続します． II f'到｜ 吟ど、
レ／ ①1~ ）； ＼ミ子

アース線は、絶対にガス管に繋がないでください．

アース銀の金属部分をコンセントと差し込みプラグの聞にはさまないでください．またアース自由の

金属揮をコンセントに挿レ込まないでください．感電、発火の原因となります．

充電中は充電器のコードを折ったり、束ねたりせず、充電器のコードを伸ばじた状態でご使用くだ

さい．鎗熱や宛火、故障、損傷の原因となります．差込みプラグはしっかりと奥まで挿し込んでく

ださい．

「一回一回一回一回一回一回一一一充電器のコードを結束パンド等で束ねない

J民主ョ ト l I 
II 挿し込み不完全ー－－~三E王ヲー

l仁コl

過度に曲げない ,...+f-・-・-・--r－充電器のコードをACアダプタに巻きつ貯ない 旨耳

・-・1 

温度It:曲げない

充電器は充電中に熱〈感じることがあります．異常ではありませんカ丈できるだ付密閉した場所、

高温になるとこるで長時間使用しないでください．また、周囲に物がないととを確認し、風通じの

よいと乙ろでご使用ください．発熱や発火、故障・損傷の原因となります．また充電器が高温になっ

た椙合、低温火傷の原因となりますので、長時間触れないでください．
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!_! 充電する

u 

充電器（アクセサリーソケットケ｝ブル）に亀裂、損傷等がある場合は使用しないでください．ショー

ト、発火、感電の恐れがあります．

差込みプラグ内にほとりがなどが混入した場合は差込プラグ先端を分解し取り除いてください．

ヒューズヨE換を目的とした分解はしないでください．また、お客様ご自身でヒューズの爽換をしな
いでください．ケガや事故の原因となります．

【車で充電する】

との充電方法では付属のyクセサリーソケットケーブルを使用します．

1.車両のエンジンをかけます．

※車両パッテリー上がりの原因となりますのでエンジンが停止レたままのと使用はおやめください．

アイドリングストップ作動時は車両の電圧抱寝動するため、本体へ正常に充電ができない可能性が

あります．

2.車両のアクセサリーソケットIt:差込みプラグを盤続します．

3. DCプラグを本体のDC入力絹子に接続します．

車両のアクセサリーソケットに直接接続してご利用ください．

車両アクセサリーソケット

差込みプラグ

分配ソケットに本製品と他の電気樋器を接続レ同時に使用した場合、車両の構造上、異常過熱や売火、

車両ヒューズが切れる原因となりますのでε注意ください．
必ず本体の入力範囲で充電を行なってください．また、 24V車両から本体への充電はしないでくだ

さい．故陣の原因となります．

14 



!_! 充電する

u 

充電器（ソーラ｝充電用ケーブル｝に亀裂、損傷等がある場合は使用しないでください．シヨ｝ト、

完火、感電の恐れがあります．

【ソーラーで充電する】

との充電方法では付属のソーラー充電用ケーブルを使用じます．

別売りのソーラーチャージャーをご用意ください．

※ソーラーチャージャーは1；伎でも充竃由旬飽です．

1.ソーラー充電用ケーブルのDCプラグ（メス5521)Ii:ソーラーチャージャーのDCプラグ

（オス5521)を接続します．

ヤジヤチ－フ

i
・
ソ

※コネクタのサイズにご注意ください．サイズ：外径5.5mm内径2.lmm

2.パワーポールコネクタをソーラー入力端子に接続します．

ソーラー入力嫡子〔充電用｝

必ずソーラー入力綿子側とパワーポールコネクタ側の色が合っているととを確認してから接続して

ください．誤って接続すると故障の原因となります．

必ず本体の入力範囲で充電を行なってください．また、ソーラーチャージャーは並列接続以外で充

電レないでください．故障の原因となります．
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．． 電気を取り出す

ーυ 
【定格周波数の設定】

本体の定格周波数は切替えることで50Hzまたは60Hzで出力するととができます．
AC通電ランプが消灯している状態で、「ACポタン」と「ディスプレイボタン」を同時に約5秒間

長押しすると切替わります．

AC週竃ランプ

－伝一一層一
消灯 点灯

50Hz 60Hz 

本体の定格周波数は援観する電気横器の定格周波数に合わせてご使用ください．

本体と接続する電気概器の定格周波紋が異なる場合、電気機器が故障する恐れがあります．

誤使用防止のため、本体出力時または出力待機時I＜：：本体のいずれかのボタンを約 10秒間長押しす

ると、本体の出力が停止します．
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．． 電気を取り出す

ーυ 
[AC出力】

AC出力から取り出せる電力は3つの合計で定格1300Wです．

• 1300W～1600W：内部温度がピークに遣すると保彊停止します．
• 1600W～1800W：叩秒間で保護停止じます．
• 1800W～2000W: 1秒間で保種停止します．
• 2000W：瞬間的に保護停止します．
※保強停止時に『響告灯』「AC通電ランプ」が点滅します．

保護停止により出力が停止した場合は、電気樋器の差込みプラグを取り外し、本体のACボタンを

押します•AC通電ランプが点滅から点灯に変わり、管告灯が消灯します．再度、本体のACポタ

ンを押すと出力待機状態になります．接続する電気僧器の合計出力が定格1300W以下となるよう

に本体に電気機容を接続し5使用ください．

－~ー

．告灯

「本体のバッテリー残量が1196以上の状態でご使用ください。」

Jて‘Yテリ一保護のため、本体のパッテリー残量が1096以下となった場合、 AC出力が自動的に停止

します．

※AC、USB、DCを同時に出力している場合陣、AC出力のみOFFとなります.USB、DC出力はパッ

テリー残量が096になるまで使用できます．

－壬亙〉一
点灯

向日－ ~，~I 
AC出力ON

ー砂

17 

－ε亙〉ー
消灯

AC出カOFF



．． 電気を取り出す

’ υ 
[AC出力】

l.本体のACポタンを押します．

AC通電ランプ点灯し、 AC出力待機状態になります．

一住〉一

一征豆〉ー

田口町圏l凹

2カパーを開防電気犠栂の差込みプラグを本体のコンセントI＜：挿レ込みます．
※電気機器の定格周波数、消費電力にご注意ください．

差込みプラグ

3.電気機密のスイッチをON＇＜：します．

※電気機栂の仕様＇＜：：より護観後に通電する場合があります．

一 圃富｜

c:::l 

出力時の電力が表示されます．一一－一ー 崩日嗣市園田%
回 c:::l 
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．． 電気を取り出す

’ υ 
【USBwA出力】

l.本体のUSBボタン押します．

USB通電ランプが点灯し、 USB出力待相量状態になります．

USB週竃ランプ

ー恒〉ー
消灯

ー笹唇〉ー
嵐克

2電気機暑のUSB-A差込みプラグを本体のUSB-A雄子に挿し込みます．

電気機器のスイッチをONにします．

※接続する電気峨器によって接続後に通電する場合があります．

【USBwC出力】

l.電気機密のUSB-C差込みプラグを本体のUSB-C雄子に挿し込みます．

2.ディスプレイが点灯し、自動的に出力を開始します．

出力を停止する場合は、 USB-C整込みプラグを本体から取り外してください．

※USBポタンの操作は必要ありません．
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．． 電気を取り出す

’ υ 
【DC出力】

l.本体の『DC12Vポタン」押します．

DC12V週電ランプが点灯レ、 DC出力待機状般になります．

DC温竃ランプ

ー恒〉ー
消灯

ー笹亙〉一
点灯

2電気機暑の差込みプラグを本体のアクセサリーソケット雄子に挿し込みます．

電気機器のスイッチをONにします．

※接続する電気峨器によって接続後に通電する場合があります．
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旦 充電時に電気を取り出す

u 

パッテリ一保護のため、本体充電中はAC出力ができません．

1.付属の充電俸を使用レ本体に充電を行います．

2.本体のUSBポタン、 DC12Vポタンを押します．

3.電気機器を本体のUSB端子、アクセサリーソケット端子に接続します．

4.電気機器の電源をON＇＜：します．

川一一 電池残量

団
E
－E
」ンアフ絢

本体温度が上昇している場合は、普告灯が点滅し、本体への充電及ぴUSB、DC出方が正常に作動

しない坦合があります．しばらく経ってから使用レでください．
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．． お手入れ・保管

ーu 
【お手入れ】

本体をお手入れする前は必ず充電器を外し、本体の電源がOFFになっているととを確認してください．

本体や充電穫の汚れは、水で薄めた中性洗剤や軽〈水を含ませた布で潜とし、乾いた布で拭き取ってく

ださい．各入力、出力端子など電源接続節分には、水や洗剤がかからないようにと注憲ください．アルコー

ル、シンナー、ベンジンなどで拭かないでください．塗装が剥がれたり、文字が消える恐れがあります．

水をかけたり、水につけたりしないでください．電装部品の故障やショートを起こす可能性があり

ます．

【保管】

長期間使用せず保管する場合は、本体のディスプレイと各週竃ランプが消灯じていることを確認してく

ださい．バッテリー容置に対して半分程度のパッテリー残置とし、湿気が少なく風通しの良い室内で保

管じてください．

パツデリーの寿命を長持ちさせるために 3-6 ヶ月~とに下記メンテナンスを実施してください．

1.本体を満充電にします．

2.パッテリー残量を096まで放電レます．

3.パッテリー容量に対して半分程度まで充電します．
環境温度25℃士5・c

湿気やほ乙りの多いと乙ろ、高温となると乙ろでは保管しないでください．絶縁性能力唱下し、発熱・

発火の原因となります．また、高温下での保管はパ‘Yテリーの寿命を縮める緬合があります．パッ

テリー残量不足の状態で、 30日以よ保管された場合、完全放電を引き起こす可能性があります．
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II 故障かなと思ったら

ーυ 
下記内容でも解決しない場合は、カスタマーサポートまでお問い合わせください．

表示 症状 原因 対処方法

ふ亙〉
・AC通電ランプが点灯レない バッテりー残置が11%

・AC出カができない パッテリー残量低下 以上である乙とを確認

・AC出力のみ停止する してください• (P.17) 

色坦〉 • USB、DC12V週電ランプが
パッテリー残置を確認

色直〉
点灯しない パッテリー残量低下

してください．
－出力ができない

接続槍棲を取り外した

モーι〉
後、 ACボタンを押し、

・AC通電ランプが点滅する
過負荷、ショート

AC遇電ランプが点滅

g 
－警告灯が点滅する

高温
から点灯に変わり、嘗

・AC出カ舟t停止する 告灯が消灯したことを

確認してください．

※過負荷（P.17)

接続機器を取り外レた

後、 USBポタンを押し

ます.USB遇電ランプ

廷画〉 • USB通電ランプが点滅する
が点滅から点灯に変わ

過負荷、ショート り、普告灯が消灯レた

g 
－嘗告灯が点滅する

高温 ことを確認してくださ
• USB出力が停止する

い．※USB・C鋪子はポ

タン操作由t不要です．
接続機器を取り外レ再

度倭続してください．

接続機容を取り外レた

ぞ戸〉
後、 DC12Vポタンを

• DC12V通電ランプが点滅する
過負荷、ショート

押じます.DC12V通

g 
－普告灯が点滅する

高温
電ランプが点滅から点

• DC12V出力が停止する 灯＇i:変わり、普告灯が

消灯したととを確認し

てください．

→「
・ACアダプタの遇電ランプが

ACコードがACアダ

ACコード未接続 プタ本体から寂けてい
点灯しない

る可能性があります．
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II 故障かなと思ったら

も

症状 原因 対処方法

パワーポールコネクタのゴムス

リーブを外し、赤色・黒色コネ

クタを上下にスライトとするとと

で分離します．ソーラー入力描

－パワーポールコネクタがソー
パワーポールコネクタとソーラ

子の接続方向に合わせ赤色・黒

ラ一入力端子に接続できない
一入力端子の接続方向が合って

色コネクタを上下にスライドし

いない
取り付けてください.(P.15) 

噂U且ず
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【本体】

名称

型式

電池容量

定格周波数

出力波形

DC入力

ソーラー入力

USB-C入力

AC出力

AC量大出力

USEトA出力d決2

USB-A出力②

USB-C出力

アクセサリーソケット出力

内蔵パッテリー

サイクJI,,回数

充電時間

重量

寸法

動作環境温度

充電環境温度

保管温度

[AC充電器量】

入力

出力

ENERBOX1300 

cπ庄 Eト1300
1254Wh (22.4V,56Ah) 

50Hz/ 60Hz （切膏）

正弦波

l 1V-26V I 6.7Aハsow
11 V-26V I 13.BA I 250W 

20V /3A/60W 

lOOV I 13A／定格1300Wパッテリー残量1096以下自動停止

1300W斗600W内部温度ピーク時保護停止

1600W-1以>OW10秒保護停止

1800W-2α>OW 1 i秒保護停止

2000W層間保榎停止

5V/3A,9V/2A, 12V/1.5A最大18W

5V I 3.lA I 15.5W 

5V I 3A , 9V I 3A , 12V I 3A , 15V I 3A , 20V I 3A量大60W

12V I lOA/ 120W 

リチウムイオン電池（リン酸鉄〉

2000回

約9時間※

約17kg

430mm x 243mm x 240mm 

O"C-45℃ 

O'C-40・c
-5・C回特℃（主30日） I -5'C・35℃住90日） /-5・＇C-30'C(91日；壬）

AC 1 00-240V I 2.5A I 50-60Hz 

DC24V /7.5A I l SOW 

本製品の仕横および外観は、予告な〈変更するZとがあります．

※内蔵J~、yテリーを使い切った状偉から満充電にかかる時間です．（外気温25℃）

バッテリー残量や環境により変化じます．
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I ENERBOX 1300保証規定 ｜ 

保証規定IC:明示した条件のもと、修理または爽換を行うことを保証するものです．

保証内容をよくお読みいただき、大切に保管じて〈ださい．

1. 保鉦を受けるには保証霊録が必要です• H~紙記畿の寮内に基づき、製品の保証霊録を行って〈ださい．
2.本製品の保証期間怯保証畳録サイトにてと確認ください．
3.取扱説明書の注意書きに従った使用状態で保置期間内に故障した場合に限り修理または爽換をいたし

ます.：！！：：換された部品および製品は返送いたじません．

4.修理または交換をお受けになる場合、製品をご返送ください．

返送先住所は下記メールアドレスからお問い合わせください．

なお、修理または交換にかかる返送費用はお客様のご負担となります．

また、送料着払いにてと返送された場合は、受付取りが出来かねますので予めと了承ください．

5.保証期間内でも次の場合肱修理または亥換をいたしません．

1）取扱説明書に記織されている注意事項を遵守されなかったととによる故障または損傷．

2）保管の不信およびお手入れの不信｛完全放電）による故障または損傷．

3）指定以外の電源を使用したととによる故障または損傷．
4）不当な修理、分解、改造による故障または損傷．

5）お買い上げ後の落下、衝車、水漏れ、結露、油、藁品等による故障または損傷．
6）火災、地震、水曹、落雷などその他の災曹、公曹、塩曹、異帯電圧、事故などによる故障または損傷．

7）ご使用によって生じる外観上の変化、色あせなど．

8）動作環境温度外での使用による故障または損傷．

6.本製品の故障や誤った使用などに伴う三次的損曹に対する保証拡いたしません．

7.本製晶を使用したことによる他の働織の故障や損傷等につきましては、.佳を負いかねますので予め

ご了承ください．

8.日本圏内で使用されている場合のみ有効です．

メー）j,アドレス：suppor叩＠lac詑a.cojp
営業時間：平日10:00什7:00

（土・日・祝、年末年始、夏季休眠、 GW等、当社指定期聞を除〈）

L《EI T《
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